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Цели:
- Воспитывать чувство уважения, любви, благодарности к женщине - матери.

- Укреплять понимание значимости семьи и роли матери – хозяйки, заступницы, хранительницы семейного очага.

Задачи:
- Способствовать укреплению взаимоотношений между родителями и детьми.

- Развивать познавательную мотивацию, наблюдательность, желание быть достойным сыном (дочерью) своих родителей. Воспитывать гордость, ответственность за свои поступки.

- Способствовать проявлению симпатии, положительных эмоций, внимания к маме.

- Содействовать развитию способностей каждого ребёнка, формированию детского коллектива.

- Вовлекать родителей в проведение школьных мероприятий.

Оборудование: компьютер, украшение зала, атрибуты для конкурсов, рисунки ребят, сочинения ребят о маме, презентация о мамах класса.
На доске:
 «Мать  - это имя Бога на устах и в сердцах маленьких детей» (У.Теккерей)
Ход мероприятия:

Ведущий:
Что за праздник готовится тут?
Может, почетные гости придут?
Может, придут генералы?

Дети: Нет!

Ведущий: Может, придут адмиралы?

Дети: Нет!

Ведущий: Может герой, облетевший весь свет?

Дети: Нет! Нет! Нет!

Ведущий:
Гадать понапрасну бросьте. 
Смотрите, вот они гости!
Почётные, важные гости!

Дети: Здравствуйте, мамы!

1 ученик: Слушайте!

2 ученик: Слушайте!

Вместе: Слушайте!

1 ученик: Сегодня поём мы для вас!

2 ученик: Всё самое, доброе, лучшее
1 ученик: Согрето теплом ваших глаз!

Ведущий :

Есть прекраснейшее существо в мире, у которого мы всегда в долгу, - это мать, писал Николай Островский.
 Дорогие наши мамы!

От всей души примите наши поздравления. Здоровья вам, удачи, любви, всех земных благ. Пусть только радуют вас сыновья и дочки. Пусть в семье будет лад и уют.

А теперь послушайте, что подготовили вам ваши дети.
Дети читают стихотворения.

1. Мы поздравить нынче рады
Женщин всех, кто с нами рядом!
Но отдельно поздравляем
Наших бабушек и мам!
И с любовью посвящаем наш концерт сегодня вам.
2. Маму любят все на свете,
Мама – первый друг, 
Любят мам не только дети,
Любят все вокруг.

3. Если что-нибудь случится,
Если вдруг беда,
Мамочка придет на помощь,
Выручит всегда.

4. Мамы много сил здоровья 
Отдают всем нам.
Значит, правда, нет на свете
Лучше наших мам.

5.Мир для нас защитить готова
Добрым сердцем любая мать.
Мы за это дадим вам слово
Вот такими же в жизни стать.

6. Можете объехать всю Россию,
Провести в дороге много дней,
Никого не встретите красивей,
Никого не встретите родней.

7.Мне мама приносит игрушки, конфеты,
Но маму люблю я совсем не за это.
Весёлые песни она напевает,
 Нам скучно вдвоём никогда не бывает.
 8.Я маме открою свои все секреты,
Но маму люблю я совсем не за это.
Люблю свою маму, скажу я вам прямо,
Ну, просто за то, что она - моя мама!
Дети исполняют песню

 «Мама- первое слово…»
Слова: Ю.Энтин, Музыка: Жерар Буржоа, Темистокле Попа
Мама - первое слово,
Главное слово в каждой судьбе.
Мама жизнь подарила,
Мир подарила мне и тебе.
Так бывает - ночью бессонною
Мама потихоньку всплакнет,
Как там дочка, как там сынок ее -
Лишь под утро мама уснет.
Мама - первое слово,
Главное слово в каждой судьбе.
Мама землю и небо,
Жизнь подарила мне и тебе.
Так бывает - если случится вдруг
В доме вашем горе-беда,
Мама - самый лучший, надежный друг -
Будет с вами рядом всегда.
Мама - первое слово,
Главное слово в каждой судьбе
Мама жизнь подарила,
Мир подарила мне и тебе.
Учитель: 
Младенец старательно складывает по слогам « Ма - Ма» и, почувствовав удачу, смеётся счастливый. Мама! Вслушивайтесь, как гордо звучит это слово! В народе живёт много добрых слов о маме.

Ученик: (по очереди встают, и каждый называет свою пословицу)
1. При солнышке — тепло, при матери – добро.
2. Нет лучшего дружка, чем родная матушка.
3. Без отца пол сироты, а без матери и вся сирота.
4. Отцов много, а мать одна.
5. Птица радуется весне, а младенец матери.
6. Материны побои не болят.
7. Всё купишь, а отца и матери не купишь.
8. Не оставляй отца и матери на старости лет, и Бог тебя не оставит.
9. Материнская молитва со дна моря достанет.
10. Сердце матери лучше солнца греет.
11. Материнская ласка конца не знает.
12. Мать кормит детей, как земля людей.
конкурс «Знакомство» (выбрать 3 мамы)
• Профессия
• Дети (сколько, как зовут) 
• Самое нелюбимое занятие
• Самое любимое занятие
• Что красит женщину
• Чего Вам не хватает для полного счастья
• Какие бы три желания Вы загадали золотой рыбке
• Сокровенная мечта, сбылась ли она?
Учитель: А этот цветок называют сестрой милосердия. Его народные названия: поповник, белоголовник, Иванов цвет. Этот цветок считается национальным символом России . (РОМАШКА)

---Наша волшебная ромашка поможет узнать вам особенности вашей внешности и характера. Сорт этой ромашки называется «Самая – самая»
(Мамы отрывают лепестки цветка, сделанного из бумаги. На каждом лепестке  написано):
- Самая обаятельная.
- Самая привлекательная
- Самая милая
- Самая ласковая
- Самая заботливая
- Самая, самая добрая
- Самая родная мама
- Самая нежная
- Самая красивая
- Самая обворожительная
- Самая любимая
- Самая прекрасная
- Самая ненаглядная
- Самая весёлая
- Самая золотая
Учитель: Давайте посмотрим, что подготовили ребята в подарок мамам.

Показ презентации «Мамы нашего класса»

(К каждой фотографии идет аудио поздравление детей, рассказ о своей маме)

Ведущий (учитель).
– А сейчас, дорогие гости, ученицы нашего класса подготовили сценку про мам, ведь как непросто быть МАМАМИ.

Сценка «Три мамы»
Ведущий:
Часто, дети, вы упрямы, это знает каждый сам,
Говорят вам ваши мамы, но не слышите вы мам. 
Танюша под вечер с прогулки пришла и куклу спросила:

Таня:
Как, дочка, дела?
Опять ты залезла под стол, непоседа? 
Опять просидела весь день без обеда?
С этими дочками просто беда! 
Скоро ты будешь как спичка худа. 
Иди-ка обедать, вертушка, сегодня к обеду ватрушка!

Ведущий: Танюшина мама с работы пришла и Таню спросила…

Мама:
Как дочка дела?
Опять заигралась, наверно, в саду? 
Опять ухитрилась забыть про еду?
– Обедать, – кричала бабуля не раз,
– а ты отвечала «сейчас» да «сейчас»!
С этими дочками просто беда, 
скоро ты будешь как спичка худа. 
Иди-ка обедать, вертушка! 
Сегодня к обеду ватрушка!

Ведущий: Тут бабушка – мамина мама пришла и маму спросила…

Бабушка:
Как, дочка, дела?
Наверно, в больнице за целые сутки
опять для еды не нашлось ни минутки,
А вечером сунула в рот сухой бутерброд?
Нельзя же весь день сидеть без обеда! 
Уж доктором стала, а всё непоседа!
С этими дочками просто беда, 
скоро ты будешь как спичка худа. 
Иди-ка обедать, вертушка! 
Сегодня к обеду ватрушка!

Ведущий:
Три мамы в столовой сидят, 
три мамы на дочек глядят. 
Что с дочками делать упрямыми?

Хором: Ох, как непросто быть мамами!
СЦЕНКА «Плохой предмет …»
Сын:
А я хороший ученик,
Посмотрите мой дневник,
Математика – «пять»,
Рисование – «пять»…
Мама:
Но постой, постой-ка,
А за что же двойка?
Сын:
А за поведение!
Не предмет – мучение.
Целый день сиди как пень,
Не дерись целый день,
Не шуми, не кричи
И ногами не стучи.
То «нельзя» и это «нет» –
Вот какой плохой предмет!  
Ученица: 
Я подарок разноцветный 
Подарить решила маме.
Я старалась, рисовала
Четырьмя карандашами.
Но сначала я на красный 
Слишком сильно нажимала,
А потом, за красным сразу, 
фиолетовый сломала,
а потом сломался синий, 
и оранжевый сломала….
Всё равно портрет красивый,
Потому что – это мама!

Конкурс « Мама, узнай себя» (По рисункам детей мамы находят свои портреты) 
Ведущий: - А сейчас  следующий конкурс «Коллективный портрет». 
Мы сегодня будем рисовать самую красивую маму. 

Мы разделим ребят на четыре команды и выстроим в колонны. 
Для конкурса потребуется: 2 листа, 2 маркера.1-й бежит и рисует голову, глаз, нос,
2-й - волосы, второй глаз рот,
3-й - туловище,
4-й - руки,
5-й - ноги без ступней,
6-й - обувь,
7-й - бусы,
8-й - сумочку.
Какая команда быстрее, та и побеждает.
-Посмотрите какие замечательные портреты мамы получились. 

Конкурс «Осенний натюрморт»
( Команды мам, делают натюрморт из цветной бумаги и картона)
Ученики: 
1  От чистого сердца простыми словами.                  

    Давайте, друзья, потолкуем о маме.
2.  Мы любим её как надёжного друга,    
    За то, что у нас с нею всё сообща.
3. За то, что когда нам приходится туго
    Мы можем всплакнуть у родного плеча.
4. Мы любим её и зато, что порою
    Становятся строже в морщинках глаза.
5. Но стоит с повинной прийти головою –
    Исчезнут морщинки, умчится гроза.
6.  За то, что всегда без утайки и прямо
     Мы можем открыть ей сердце своё.
Вместе: И просто за то, что она наша мама.
                Мы крепко и нежно любим её!

Учитель:
Я верю, что женщина -
Чудо земное
Какого на Млечном пути
Не сыскать,
И если женщина -
Слово святое,
То трижды священное-
“Женщина-Мать.
Учитель:

-Дорогие наши мамы, еще раз поздравляем вас с праздником. Примите подарки, сделанные своими руками. Приглашаем вас на чаепитие.
